

县委中心组理论学习报告会举行

本报7月10日讯(通讯员 赵秀峰) 7月9日上午,惠民举行县委中心组理论学习报告会。特邀省政府法制学会常务理事、市政府法制学会副会长、市政府办公室党组成员,市政府法制办主任、党组书记朱万春作了题为《谈谈依法行政的几个问题》的报告。县委常委、宣传部部长许健主持报告会。

报告会上,朱万春从依法行政涉及的基本概念、政府权力的范畴以及如何规范政府权力等几个方面进行了深刻阐述。就下一步工作,县委常委、宣传部部长许健要求:全县各级行政机关工作人员,特别是广大领导干部一定要悉心领悟,自觉实践,务求把依法行政贯穿于各项工作的始终,务求通过依法行政确保各项工作取得实效,努力开创全县依法行政工作的新局面,为建设幸福美好新惠民做出新的更大的贡献。

民生之路②

皂户李镇苗木博览会
让老百姓家家富起来

>>详见C06版

县交通运输局>>

集中清理“黑驾校”

本报7月10日讯(通讯员 康立华 宋娟) 为进一步规范驾培市场秩序,提高驾培质量,自6月24日开始,惠民县公路运输管理处联合惠民县公安局交警大队对全县“黑驾校”、“黑培训点”以及“非法报名点”进行全面查处和清理。

此次清理整顿的范围为全县各驾校及在县行政区域内开展的驾驶员培训活动。将清理整顿未取得机动车驾驶员培训许可,非法从事机动车驾驶员培训业务;超许可事项开展机动车驾驶员培训业务;

在注册地以外开展培训业务,恶意压价,欺骗学员;在未经运营机构核准的教学场地进行驾驶员培训活动。

截至目前,共出动宣传车30余辆次,投入宣传、执法人员80余人次,共查处黑报名点22个,黑练车点10个,10辆违规陪练车。近期,运管处将对县区各驾校开展的自查自纠工作进行一次实地验收检查,凡检查时发现达不到规定许可条件的驾校,运管部门要给予降级或停业整顿,对非法“黑”驾校依法严肃查处。

清河镇>>

群众“挂号”,干部“出诊”

本报7月10日讯(通讯员 王勇) “俺家的房子出现漏水……”“好,你稍等,我马上过去看一看。”7月10日,惠民县清河镇梅集社区党支部书记郭克亮接到了群众反映大雨后出现危房现象的电话“挂号”问题后,立马“出诊”赶到现场进行处理。这是该镇“群众‘挂号’,干部‘接诊’”办实事的一个缩影。

由于连日来的连续降雨,清河镇辖区内的农作物出现一定程度的内涝,特别是有些村民居住的房屋出现

漏水、裂痕、倾斜等危房现象。清河镇针对这一紧急情况,马不停蹄在今晨6点钟召开100名镇级干部“群众‘挂号’,干部‘出诊’”会议。各个包村干部立即奔赴第一线,深入农田、农户家中摸底排查,大力保障广大群众的生命和财产安全。

截至目前,清河镇已排除各类农作物内涝面积达3000亩,转移、救助、修缮危房等各类应急处置事件13起,无一人因这次大雨导致出现生命安全问题。



齐商银行 QISHANG BANK 滨州惠民支行

齐商银行滨州惠民支行于2012年11月30日成立,是惠民县入驻的第一家城市商业银行,同时也是齐商银行在滨州开立的第五家分支机构。我行自成立以来始终坚持“市民银行”和“中小企业主办行”的市场定位,以“服务地方、服务市民、服务中小企业”为己任,业务品种齐全、种类繁多,为您的投资理财提供多项选择。

为更好的满足市民实际需求及个性化的理财需要,我行特推出金达卡业务,它集免收开户手续费、年费、短信通知费、本/异地跨行ATM取款费、小额账户管理费、网银开户费及工本费等多项费用于一身,特别适合外地出差、上学、旅游使用。多种理财产品让您的让您足不出户就办理转账汇款及账单查询,尽情享受网上银行带给您的便利与快捷。

齐商银行 帮您轻松实现理财梦;与您共创财富未来!

